

БУРБА

Александр Адольфович



5 октября 1984 года на 67-м году жизни скончался персональный пенсионер республиканского значения, Почетный гражданин города Медногорска, профессор, кандидат технических наук, член КПСС с 1953 года Александр Адольфович Бурба. Ушел из жизни человек, которого очень хорошо знали коммунисты, все трудящиеся города.

Александр Адольфович Бурба родился в 1918 году в городе Енакиеве Донецкой области. Трудовую деятельность начал в 1934 году преподавателем рисования, после окончания художественной студии. В 1936 году поступил в Ростовский государственный университет на физико-химический факультет, обучаясь в университете с 1936 по 1941 гг., два года преподавал химию на курсах мастеров социалистического труда.

Окончив с отличием университет, Александр Адольфович, ввиду проявленных способностей к научно-исследовательской работе, получил диплом научного работника и был направлен в гидрохимический институт Академии Наук СССР.

В 1941 г. на основании постановления ЦК КПСС о направлении молодых научных работников на производство, был направлен на Медногорский медно-серный комбинат.

За 30 лет работы в Медногорске Александр Адоль-

фович прошел большой путь борьбы за развитие комбината. Начав работу старшим инженером исследовательского отдела, он вскоре был назначен начальником отдела лаборатории КИП, технологом, начальником химцеха, производственно-технического отдела комбината. С 1954 по 1971 годы работал директором медно-серного комбината.

Тов. Бурба А. А. имел три авторских свидетельства, 18 научных работ.

На всех должностях, куда направляла Александра Адольфовича партия, он зарекомендовал себя замечательным специалистом, хорошим организатором производства, умелым руководителем.

Большой практический опыт, трудолюбие, высокие душевные качества снискали Александру Адольфовичу заслуженный авторитет и глубокое уважение трудящихся города.

Много сил и энергии отдавал Александр Адольфович общественной деятельности. В течение многих лет он избирался членом областного, городского комитетов партии, членом бюро ГК КПСС, депутатом областного и городского Советов народных депутатов. Избирался делегатом XXIII съезда КПСС, многих областных и городских отчетно-выборных партийных конференций.

С 1971 г. работал ректором Оренбургского политехнического института, много сил отдавал созданию и укреплению его материально-технической базы, подготовке специалистов для народного хозяйства страны.

Партия и правительство по достоинству оценили самоотверженный труд Александра Адольфовича, наградив его двумя орденами Ленина, орденом Октябрьской революции, двумя орденами «Знак Почета» и многими медалями.

Светлая память об Александре Адольфовиче Бурбе навсегда сохранится в сердцах медногорцев.

Панасенко С. В., Дворовой А. А., Попова О. П., Рева И. Ф., Ляхов Г. Н., Шевченко Н. П., Хилько М. Е., Карташов Е. Н., Фомин П. А., Проскурников А. М., Гладков В. П., Шведков А. И., Банникова Н. И., Мигушов П. М., Иванов В. И., Мосин В. И., Петров Б. Л., Лукьяненко Н. В., Перегудова Л. М., Голомазов В. А., Коротков В. Ф., Окшин Н. К., Матвиенко И. Т., Рахмангулов З. С., Ольховой И. И., Шилова М. Д., Кердинский М. Е.